
ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ 

Εγγραφές στα δημόσια Νηπιαγωγεία για το σχολικό έτος 2024-2025 

 

Νηπιαγωγείο Στρεφίου 

Τηλ/Fax: 2722180003 

Email: mail@nip-stref.mes.sch.gr 

Ηλεκτρονική σελίδα: https://blogs.sch.gr/nipstref 

 

Αγαπητοί γονείς, 

Οι αιτήσεις εγγραφών στα δημόσια Νηπιαγωγεία Γενικής Παιδείας, το 

σχολικό έτος 2024-2025, θα γίνουν μέσω της ηλεκτρονικής πλατφόρμας 

του Υπουργείου Ψηφιακής Διακυβέρνησης στην ηλεκτρονική διεύθυνση:  

 

https://proti-eggrafi.services.gov.gr/  

 

με υποβολή ηλεκτρονικής αίτησης εγγραφής, την οποία υποβάλλουν οι 

γονείς/κηδεμόνες των νηπίων/προνηπίων. Για τη σχολική χρονιά 2024-

2025 οι εγγραφές θα πραγματοποιηθούν από 1 έως 20 Μαρτίου 2024.  

Συγκεκριμένα, εγγράφονται στα Νηπιαγωγεία για το σχολικό έτος 2024-25, 

μαθητές γεννημένοι το 2019 και το 2020.  

 

Μετά την υποβολή της ηλεκτρονικής αίτησης από τους γονείς/κηδεμόνες το 

σύστημα ενημερώνει τους γονείς για τα δικαιολογητικά που πρέπει να 

προσκομίσουν στη σχολική μονάδα. 

Συγκεκριμένα: 

 Αίτηση εγγραφής – Υπεύθυνη Δήλωση (ηλεκτρονικά από το γονέα). 

 Πιστοποιητικό γέννησης του Δήμου ή Κοινότητας για την εγγραφή του 

νηπίου στα οικεία μητρώα ή δημοτολόγια (θα αναζητηθεί απευθείας από το 

νηπιαγωγείο). 

 Ληξιαρχική πράξη γεννήσεως (πρόσφατη) μεταφρασμένη από αρμόδια 

υπηρεσία στα ελληνικά για αλλοδαπούς μαθητές, αν δεν υπάρχει 

πιστοποιητικό γεννήσεως . 

 Αποδεικτικό στοιχείο (ΔΕΗ ή ΟΤΕ ή ΔΕΥΑΜ ή άλλου αντίστοιχου 

παρόχου-Μισθωτήριο Συμβόλαιο Κατοικίας ή Εκκαθαριστικό Εφορίας), με το 

οποίο διαπιστώνεται η διεύθυνση κατοικίας του μαθητή. Οι μαθητές 

εγγράφονται αποκλειστικά και μόνο στα όρια της σχολικής τους περιφέρειας 

(άρθρο 5 ΠΔ 79/2017 ΦΕΚ 109 Α).  

https://blogs.sch.gr/nipstref
https://proti-eggrafi.services.gov.gr/


ΤΟ ΠΑΡΑΠΑΝΩ ΠΑΡΑΣΤΑΤΙΚΟ ΤΟ ΥΠΟΒΑΛΛΕΤΕ ΣΤΗΝ 

ΠΛΑΤΦΟΡΜΑ ΤΩΝ ΗΛΕΚΤΡΟΝΙΚΩΝ ΕΓΓΡΑΦΩΝ 

 Επίδειξη βιβλιαρίου υγείας του μαθητή ή προσκόμιση άλλου στοιχείου στο 

οποίο να φαίνεται ότι έγιναν τα προβλεπόμενα εμβόλια. 

 Ατομικό Δελτίο Υγείας Μαθητή– Α.Δ.Υ.Μ. (συμπληρώνεται από γιατρό) 

Υπεύθυνη δήλωση-συγκατάθεση εγγραφής από τον έτερο γονέα (δίνεται από 

το σχολείο). 

Υπεύθυνη δήλωση συμμετοχής στο προαιρετικό ολοήμερο προγραμμα (δίνεται 

από το σχολείο). 

 

Για την προσκόμιση των απαιτούμενων δικαιολογητικών το Νηπιαγωγείο μας 

θα δέχεται γονείς και κηδεμόνες (ένας εκ των δύο γονέων, χωρίς παιδιά) 

για την περίοδο από 1/3/2024 έως και 31/3/2024, τις εργάσιμες μέρες 

και ώρες: 12:00μ.μ-13:00μ.μ. αφού προηγηθεί επικοινωνία και συνεννόηση 

με το σχολείο στο τηλέφωνο 2722180003. 

Σε περίπτωση που υπάρχει αδυναμία χρήσης της ηλεκτρονικής υπηρεσίας 

παρακαλούμε επικοινωνήστε με το σχολείο. 

 

Στρέφι, 1-3-2024 

Η Προϊσταμένη της σχολικής μονάδας 

 

Δρακοπούλου Αγγελική 
 

 


